



Po enoletnem odmoru zaradi adaptacije igrišče se je pri Svetem Tomažu pričela četrta letna liga. Otvoritveno tekmo sta, kot pred dvema letoma, odigrali ekipi ŠITa (Študentje iz Tomaža) in TRSa (Trnovci, Rucmanci in Savci). Tekma se je končala z delitvijo točk, saj je končni izid bil 2:2. Za Šit je dvakrat zadel Uroš Hozyan, za TRS pa sta zadetke dosegla Robija in sicer Šoštarič in Majcen. Slednji se je zapisniku delegata Stanka Belšaka znašel tudi v rubriki rumenih kartonov. Po igri so v prvem polčasu bili boljši igralci iz treh vasi, v drugem polčasu pa je tudi študentom uspelo zapraviti kar nekaj priložnosti. Tako je bila delitev točk najbolj pravična in selektor Danijel Mandelj je bil zadovoljen z osvojeno točko.

Že v drugi tekmi smo bili priča prvemu presenečenju. Ekipa Purgarjev se je z favorizirano ekipo PGD Ključarovec razšla z neodločenim izidom. Tako je bil podžupan in selektor Janko Vrbančič zadovoljen z izkupičkom. »Gasilci« iz Ključarovec so vodili že 2:0 in 3:1. Dvakrat je zadel Uroš Krajnc in enkrat Sebastjan Piberčnik. Vendar se ekipa iz Svetega Tomaž ni predala in je izid z igro vratarja v polju izenačila. Za bele iz Tomaža so zadeli Mario Pongračič, Bojan Žagavec in Franc Lah kot igralec - vratar.

Že v prvem krogu je bil na sporedu tudi prvi derbi. Pomerila sta se ekipi Belcont Tomaž veterani in aktualni prvak Koračice. Tekmo je žal zaradi poškodbe na hitro zaključil prva violina in glavni na krovu KMN Tomaža Zvonko Gašparič, ki je imel težave z mečno mišico. Fantje iz Koračic so povedli po lepo prestreženi žogi Aleša Belšaka – Oče, ki je tudi sam matiral vratarja Antona Horvata. Drugi zadetek je bil mojstrovina Jurčeka P. Hržiča. Nato je spet udarila »leteča trdnjava« in povišala na 3:0. Po tleh je zmanjšal Franci Kamenšek. Končnih 4:1 pa je tik pred piskom odličnega sodnika Vlada Kristofiča postavil Sašo Kupčič z izjemnim prostim strelom.

Naslednji petek bo spet živahno na igrišču pri Svetem Tomažu. Začne se ob 19.30h. Prvo tekmo igrajo Koračice in Šit, nato je na vrsti dvoboj Ključarovec in Veteranov, zadnjo tekmo pa imata ekipi TRSa in Purgarjev.

{gallery}sport/liga_tomaz11_1.krog{/gallery}

Uroš Hožyan